
کرد؟تعمیرراWhatsminer M20Sبردهشتوانمیچگونه
Whatsminer M20S [EN]هشبردتعمیرراهنماي

تراشهکاريلحیمهايمهارت

تراشهرويقلع. 1

.کنیداعمالتراشهرويبرسیکباراشارازنازكلایهیک

از،)بزنیدهمیکنواختطوربهوشودرقیقلحیمخمیرتاکنیداضافهرالحیمشار(دهیدقرارتراشههايپینرويراقلع. 2
بزرگلنتدوبهکاريلحیمخمیرکمی. بمالیدتراشهرويیکنواختطوربهکاريلحیمخمیرکمیتاکنیداستفادهموچین

.نکنیدپررالحیمخمیرباشیدمراقب. کنیداضافههاپینطرفدووسطدر

اینازتراشهاگرشود،میکنترلسانتیگراددرجه270درگرمایشمیزکاردماي،تراشهرويگرمایشمیزرويقلعذوب. 3
.بیندمیآسیبراحتیبهکندتجاوزدما

کنیدجداراتراشه. 4

شودذوبقلعتادهیدقرارگرمایشسکويرويراهشراتمربوطههايقسمتبزنید،فلاکستراشههايپینرويبرسیکبا
گرمسکوروينبایدندارندجوشبهنیازکهبردهشازهاییقسمت. شودجدافیلمکنید،جداراهستهموچینازاستفادهباو

.یابدکاهشآناجزايوبردبهدماآسیبتاشوند



پدپردازش. 5

شدنذوبازپس. نکنیداعمالزیادباشیدمراقب. بمالیدپدرويقلعکمیموچینازاستفادهباقدیمی،تراشهبرداشتنازپس
.شودصافویکدستپدرويقلعتاکنیداستفادهعقبوجلوبهپددادنحرکتبرايموچیننوكاز. چسبدمیپدبهقلع

کنیدنصبراتراشه. 6

تراشهقلع،تاکنیدگرمگرمایشمیزرويراآنوبچسبانیداستشدهترازدقیقاًکهپديبهموچینباراشدهکاريلحیمتراشه
لحیمهايپین. شودکاملکاريلحیمتاشودمیصافخودکارطوربهوشودمیترکیبوشدهذوبقلعشود،ذوبپدو

هنگامبالا،دمايدرسوختگیازجلوگیريبراي. شوندپرپیوستهقلعبدونوکمترقلعبایکنواختطوربهبایدشدهکاري
.کنیداستفادهدستکشازجوشکاري

فرمپلتازاستفادهونصبتست

:استشدهدادهنشانشکلدرافزارسختساختار. 1

افزارنرمساخت



کنیدکلیکدوبار. 1

کنیدکلیک. 2

کنیدکلیک. 3

4.

ثابتکامپیوترIPآدرس. 5



کنیدشروعرابردهشتستتوانیدمیشود،میظاهرزیررابط. 6

test-readchipidعمدتاًتستفرمان. 7 ،)کنیداندازيراهمجدداًراپنلکنترل(مجدداندازيراهاست،) تراشهخواندن)
echo 0> /sys/class/gpio/gpio99/value /echo 1> /sys (0VپایینسطحتنظیمRSTسیگنال)

class/gpio/gpio99/value .(1.8VبالايسطحRSTسیگنالتنظیم)



M20Sپاوربردبردمداراصل

:تراشهاصلیتغذیهمنبعرابطه

منفیهايقطبواندشدهوصلهمبهتراشهسهمثبتهايقطب. دهندمیتشکیلولتاژدامنهیکM20Sهشبردسههر
.هستندمتصلهمبهنیز

.دهدمیتشکیلراموازيرابطهیکلایههردرتراشهسهتغذیهمنبع

Tandemهالایهبینتغذیهمنبعرابطه. استتراشهتغذیهمنبعولتاژلایهبینولتاژوکنیدسادهرالایههرتغذیهمنبعمدل
.است



LDOتراشهیکدارايلایههر. کندمیتامینتراشهعاديسیگنالانتقالبرايرابرقLDO. تراشهLDOتغذیهمنبعرابطه
.است

هنگام. شودمیارسالتراشهبهوشدهتقسیمولت0.9برسپسولت،1.8ولتاژاست،خروجی5پایهتغذیه،منبعبراي
.هستندفعلیلایههايپایههمه+fluke 15bمترمولتیتوسطشدهیافتمعیارهايگیري،اندازه



سیگنالجریاننمودار



RSTدارد،وجودهشبرددرانتقالسیگنال5 CLK،)مجددتنظیم) CTSI،)ساعت) RXD،)تراشهانتخاب) ،)دریافت)
TXD هاسیگنال. هستنداصلیگیرياندازهRST،CLK،RXD،TXDآندرکه،)عکسبرداري) ارسال)

.خارجوداخلبهمستقیم: تراشهطریقازسیگنالعبورنحوه

تراشهوروديسیگنالخیر،یااستبدتراشهآیاکهکنیدقضاوتتاکنیدگیرياندازهراخاصسیگنالیکمثال،عنوانبه
.استطبیعیغیرخروجیامااست،طبیعی

تراشهپایینوبالادررامربوطهتستنقاطمستقیماًتوانندمیگیرياندازههايتراشههايسیگنال. استدیدهآسیبتراشه
.کنندگیرياندازهتراشهپايپایینوبالادررامربوطههايسرنخمستقیماًیاکنندگیرياندازه



هشنرختراشهعاديکاربرايشرایط

دماوحافظهحسگرتراشه





نگهداريوتعمیرهايایده

:نگهداريوتعمیرتجربه

استروشنLEDچراغوشودنمیانجاممجددتنظیم. 1

کهاستدلیلاینبهاین. شودمیروشنLEDشود،روشنریتهشبردمنفیومثبتهايقطبکهزمانیتست،طولدر
پایینسطحRSTمعمولیبردکند،میهدایتراLEDچراغولت،1.8بالايسطح. استخروجیهشبردRSTسیگنال

کهسیگنالیجریانبهتوجهباراRSTولت0سطحسیگنالتاکنیدشروعU1ازسپسنیست،روشنچراغاست،ولت0
.کنیدتعمیررامربوطهمداروکنیدپیداراتغییرنقطه. کنیدRaiseوکنیدردیابیاست،کردهتغییرآنرويتراشه

.استخاموشLEDچراغوشودنمیانجامآزمایشیمجددتنظیم. 2

U1انتقالهنگامدرمشکلیدلیلبهRSTسیگنالکهاستدلیلاینبهاین →U105مخابرهراآنتواننمیوشدقطع
1.8بالايسطحرويراRSTسیگنالتاکنیداستفادهecho 1> /sys/class/gpio/gpio99/valueدستوراز. کرد
U1ازکنید،تنظیمولت →U105کهجاییکردنپیدابرايRSTسطح. استکردهتغییریکبهولت1.8بالايسطحاز

.مرتبطمدارهايتعمیروپایین،

مشخصتاکنیدبررسیمقایسهبرايراتراشهازخروجیووروديRSTسیگنالابتدااست،غیرعاديسیگنالکهموارديدر
.خیریاداردوجودمشکلیآیاشود

ممکنشوند،میمتصلهمبهموازيصورتبهلایهیکدرتراشه3کهآنجاییاز. شوندمیجایگزیناغلبمرتبطهايتراشه
میتأثیرتراشهعاديعملکردبرنیزفعلیلایهظرفیتظرفیتجریاننشتیاین،برعلاوهشود،سیگنالعبورعدمباعثاست

.دهیدتغییرمقاومتفایلبهرامترمولتیاستلازمگیرياندازهومقایسهبراي. گذارد

افتدمیکارازجزئییاکاملطوربهتراشهخواندنواست،طبیعیمجددتنظیم. 3

RSTسیگنالانتقالآیاکهشودگیرياندازهاستلازمزمان،ایندر. استناموفقتراشهخواندنواستطبیعیCLK
0.9VازU1 →U105مداروتراشهدارد،وجوداگر. خیریااستشدهقطعLDOبهمربوطتراشهکنید،تعمیررامربوطه



CLKوقفهاگر. گذاردمیتاثیرلایههمانکنید،بررسیراCLKقابلآنپشتهايتراشهباشد،کریستالینوسانگردر
.ببیندآسیبکریستالینوسانگراستممکنونیستندخواندن

.خیریاداردنشتیوقفهنقطهدرخازنآیاکهکنیدبررسیزمان،هماندر

U1ازRXDولت1.8سیگنالانتقالآیاکهاستاینگیرياندازهبعديمرحلهباشد،نرمالCLKسیگنالاگر → U105
وخیر،یااستطبیعیLDOآیااست،معیوبتراشهآیاکهکنیدبررسیدارد،وجودناهنجارياگر. خیریااستشدهقطع

.خیریاداردوجودبرقنشتیآیاکهکنیدگیرياندازهرامربوطهلایهظرفیت

U105سیگنالانتقالازگیرياندازهپسندارد،مشکلیRXگیرياندازهاگر →U1 1.8V TXDشود،قطعاگر. است
نیزکندمینشتمربوطهلایهظرفیتآیااینکهومعیوب،LDOیکمعیوب،تراشهیکدلیلبهاستممکنTXDوقفه
.باشد

برايخازنمقاومتگیرياندازهروشباحالعیندرواستسیگنالولتاژگیرياندازهاساسبرعمدتابردکلتشخیص. 4
.شودمیتکمیلنگهداري

ویافتهافزایشسرعتبهبرقجریانسرعتکهشدمشخصکردند،آزمایشبهشروعهشرتبردهايازبرخیکههنگامی. 5
بهبایدسیگنالشود،میتراشهکاربهشروعباعثغیرعاديسیگنالولتاژیککهزمانی. شوندمیگرمسرعتبههشبردهاي
آزمایشدوبارهتوانمیآنازپسفقط. شوددمیدهبایدشدنگرمازپسوشودگیرياندازهنگهداريوتعمیرطولدرسرعت

.کرد

مثال،عنوانبه. نیستبازیابیقابلتراشهتعویضوتعمیرباسیگنالانتقالحال،اینبا. نامتعادللایهولتاژباهاییتخته. 6
ولتاژاست،کمتربرددمايکههنگامی. هستندولت0.2فقطهالایهازبرخیاست،ولت0.5بهنزدیکهالایهازبرخیولتاژ

.شودمیگیرياندازهعلامتیکعنوانبهلایههر

رالایهچندینبایددارد،وجودنامتعادللایهچندیناگر. کندمتعادلرالایهولتاژتاکندمیتعویضراتراشهیکزیرینلایه
.کنیداصلاحراسیگنالبعداً. هستندمتعادلولتاژهاوکنیدتعویض



کریستالینوسانگریکاگر. شودگزارشبداولتراشهاستممکنونیستندخواندنقابلافزارنرمتستدرهاتراشهازبرخی. 7
.باشدداشتهمشکلکریستالینوسانگراستممکنباشد،آنکناردر

مربوطهمدارنیست،نرمالورودياگراست،کافی1وروديپایهولتاژکنیدبررسیندارد،ولتLDO 5 1.8خروجیپایه. 8
تعویضاگرکنید،تعویضراLDOچیپعادي،. نیستخروجیاست،نرمالورودياگرکنید،جستجووروديجلويدررا

LDOوآوردمیپایینراولتاژواستبدکندمیتغذیهاوکهفعلیلایهتراشهآیاکهبگیریدنظردراست،غیرعاديهمچنان
است؟نشتیظرفیتLDOکناربرق


